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I,JLOHA: MICHELSONUV INTERFEROMETR

Zadani:

V roce 1881 sestrojil americky fyzik A. A. Michelson interferometr, tj. pfistroj
umoziujici méfit s vysokou presnosti délkové zmeény a délku pomoci interference svétla (jeho
schéma je na obrazku). Sklada se z polopropustného zrcadla P, které slouzi jako déli¢ svazku.
Rozd€lend vina postupuje k zrcadlim z, a z,, kde se odrazi, vraci se zpét a vstupuji do oka
pozorovatele. Posuneme-li jedno z zrcadel v Michelsonové interferometru o 0,233 mm,
posune se interferenni obrazec o 792 prouzku. Jakd je vinova délka svétla vytvarejici
strukturu prouzka?
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Refeni:
AR=0,95% mm,
nN=397
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Vlnova délka pouzitého svétla je 588 nm.

—_



